
Ata da 16ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson Rodrigues Domingos 

(Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª 

secretária), Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Ernani Cavalcante Chaves Filho, 

Fernando da Silva Ferreira,  Ronaldo Marques Lins, Cláudio Lúcio Barbosa, Luís 

Lucindo da Silva e Aquillis Melo Silva. Às 19h30min o Presidente Marcos Antonio dos 

Santos declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade. Foram lidos em expedientes do dia: Ofício nº 

112/2021, do gabinete do Prefeito, convidando o Vereador Fernando, líder da bancada 

do governo, para representar o município em missão oficial na Capital Federal, entre os 

dias 04 e 08 de outubro, com a finalidade de participar de reuniões no Congresso 

Nacional e em Ministérios do Governo Federal. Projeto de Lei nº 15/2021, de autoria do 

Chefe do Executivo, que autoriza a permuta de área pública por terreno localizado na 

zona urbana do município de Alagoa Grande e Projeto de Lei Complementar nº 

14/2021, que institui o programa de retomada da atividade produtiva em razão dos 

efeitos da pandemia causada pelo coronavírus (covid-19) no município de Alagoa 

Grande, decorrente e dá outras providências. Convite da Conferência intermunicipal 

popular de educação – CINPE 2021, para o próximo dia 05 de outubro, às 8:00h, no 

auditório do Convento Ipuarana na cidade de Lagoa Seca. Foram apresentadas as 

seguintes matérias. Pela Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer favorável ao 

Projeto de Lei nº 13/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, que institui taxa 

pela utilização efetiva ou potencial do serviço público de manejo de resíduos sólidos 

urbanos. Pela Comissão de Constituição e Justiça, Parecer Favorável ao Projeto de Lei 

nº 12/2021, de autoria do Chefe do Executivo, que dispõe sobre a obrigatoriedade do 

conserto dos buracos e valas abertos das vias e passeios públicos e dá outras 

providências. Pelo Vereador Clemilson, Moção de Congratulações ao Senhor Dimas 

Pimentel dos Santos, pela passagem do seu aniversário, nesta data. Foram apreciadas e 

votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 12/2021, 

autor: Chefe do Executivo. Foi apreciado pelos Vereadores: Clemilson e Marcos e logo 

após autorização plenária, foi aprovado em duas votações por 10 x 0. Projeto de Lei nº 

13/2021, autor: Chefe do Executivo. Não foi apreciado e logo após autorização plenária, 

foi aprovado em duas votações por 10 x 0. A Vereadora Marilene Karla no uso da 

palavra justificou a sua iniciativa de solicitar a tribuna livre para a professora Marilene e 

alguns alunos da Escola Padre Hildon Bandeira para debater o tema: Acessibilidade 

para portadores de necessidades especiais. Marcos convidou para usar a tribuna livre, a 

professora Marilene Pereira da Silva Sobral e os alunos: Daniel, Ana Beatriz e Bianca 

do 1º ano B do ensino médio da Escola Estadual Padre Hildon Bandeira. A professora 

Marilene usou a tribuna e fez uma explanação de algumas ações que podem facilitar a 

acessibilidade para idosos e pessoas com necessidades especiais. Falou da importância 

dos agentes públicos elaborarem políticas públicas com projetos e Leis que possibilitem 



a inclusão da acessibilidade nas ações dos Poderes Executivo e Legislativo. O aluno 

Daniel usou a tribuna e fez um breve relato das necessidades dos portadores de 

deficiência física que não possuem no seu meio social, as condições de acessibilidade. E 

sugeriu que a Câmara discuta e aprove uma Lei que torne obrigatórias rampas de acesso 

em prédios públicos no município, como também guias para deficientes visuais para 

terem acesso nos prédios públicos. A aluna Ana Beatriz falou sobre os portadores de 

autismo. Fez uma explanação do que significa esse transtorno do aspecto autista e os 

preconceitos que os portadores sofrem. Aquillis e Fernando usaram a palavra para 

elogiar e tecer comentários referente a palestra da professora e dos alunos nesta sessão. 

Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a 

sessão, marcando a próxima para o dia 05 de outubro, mandando que fosse lavrada a 

presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), 

da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos 

dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 30 de 

setembro de 2021.  

 


